



# 错拿别人的药,正要喂3岁儿子

## 电话铃响了,“不能吃!”原来是医院报警,民警10分钟就找到了粗心父亲

“叮铃铃,叮铃铃……”急促的电话声响起,拯救了差点吃错药的三岁孩子。11月22日,昆山一男子去医院给儿子配感冒药,顺手带走别人的药物,医院工作人员发现后报警求助。警方仅用了10分钟,一通电话就成功阻止孩子服错药。昨日,男子一家对昆山市公安局千灯派出所的及时告知表示了感谢。

据医院的医护人员回忆,11月22日上午,有一年轻男子到千灯人民医院配药,称自己三岁的儿子感冒了,但是在拿药的时候,却顺手拿走了治疗其他病的药物。就在此时,前来拿药的另一名中年男子一直催促,“药怎么还没找到。”听到

这里,医院的工作人员吓了一跳,“可能是小孩的家长将这个人的药拿走了。”一下子慌了神的工作人员赶紧让医院警务室报警求助。

当天早上8点,千灯人民医院警务室工作人员,拨通了昆山市公安局千灯派出所的救援电话。来电人称:“事情紧急,希望警方能迅速找到一名年轻的男子。”接到求助后,仅仅10分钟不到,民警通过购买人医保卡的信息,查询到了孩子父亲杨先生的联系方式。

民警赶紧拨打电话,在表明身份后,民警询问孩子是否吃了感冒药,而另一边的杨先生说,老婆正准备给孩子喂药。民警听说后,当即在电话里进行了阻止,并告知药

被拿错了。杨先生听后也是一惊,当即一声大喊,“别喂了,那个药不能吃。”

原来,因为急着回去给孩子服药,杨先生并没有仔细核对是否是感冒药。回家后,家人就忙着倒水,想给孩子服药,正巧在给孩子服药前民警的电话打了过来。千灯医院的医护人员称,虽然被错拿的也是感冒药,但孩子年幼,一旦误服就可能对幼儿造成严重伤害。

民警说明了事情的原委后,杨先生一家人仍是后怕不已,一场可能发生的悲剧被及时制止,他们对于民警的及时告知也深表感谢。

金兰 沈琳琳 尹焱

## 作词、谱曲、指挥全包了 “音乐爷爷”唱响《园区胜天堂》

“君到姑苏见,人家尽云端;绿树织成行,百花铺其间……”日前,湖东“悦心合唱团”在“超级爷爷争霸赛”中演唱了一曲《园区胜天堂》,吴依软语的温婉与词曲意境的表达配合得天衣无缝。这首“苏州歌曲”的词曲,出自74岁的雍万九老先生之手。

一提到苏州,人们的脑海中就会浮现出“君到姑苏见,人家尽枕河”的画面,雍万九却在一次坐100路游览车“环园区行”中,产生了新的灵感。雍万九说,最先出炉的是一首小诗,前两句“君到姑苏见,人家尽云端”几乎是信手拈来。“这里的新苏州、老苏州、洋苏州都生活在二三十层的高楼之上,可不就是住在云端嘛!”

小诗写成后,雍万九把它谱成了曲。随后,雍万九在文体部门的支持下,决定由湖东悦心合唱团进行演绎,由雍万九担任指挥。原唱歌曲《园区胜天堂》一经亮相,便惊艳四座,最终还在苏州市老年文化周合唱比赛中荣获创作奖。

其实,雍万九从年轻时就与音乐有着不解之缘。早在1964年,雍万九便从南京艺术学院音乐系毕业了,当时他学的是民乐,主攻二胡,但在作曲、指挥等方面亦有所涉猎。“毕业后,我喜欢上了创作。但随着后来加入工作以及客观环境原因,音乐的梦想曾一度被搁置了。”

然而,老人从没有忘记对音乐的激情,因女儿在苏州从事钢琴教学工作,雍万九与老伴也于2010年



雍万九正在创作歌曲 社区供图

从老家淮安迁居至园区。一次偶然的机会,雍万九得到当年求学时代好友的鼓励,累积多年的音乐情怀又重新爆发。“我现在退休了,老本行又重新被拾起来。”雍万九称,从一个新苏州人的眼光来看,苏州文化历史底蕴很深厚,有着取之不尽的创作源泉。

如今,《园区胜天堂》已成为湖东悦心的“保留曲目”,雍万九却表示,还要再接再厉。“我想组一个属于园区的民乐团。”雍万九说,他每周都去一个景点看看,寻找创作灵感。目前,他又为园区“量身”创作了两首音乐作品,已经完成构思,处于创作阶段。

严春霞 孙佳桦

## 画说苏州

### 比赛画花窗 洋娃娃夺魁

108个造型各异的花窗,你能凭记忆画出多少?日前,30多个小学生在姑苏区沧浪亭里进行了一场记忆写生竞赛,用素描或是水彩画出自己刚才游览过的花窗图案,看谁画得又多又好,最多的一个外籍10岁小女孩画出了26扇。

这个外籍混血女孩叫周名丽达,她的爸爸是马来西亚人,妈妈是俄罗斯人。周爸爸在苏州工作、生活已有15年,一家人对苏州传统文化有很深厚的感情。

“以前带孩子去拙政园、留园玩过,但都是一眼带过,没有深入了解,现在参加了吴文化探寻活动,我也跟着孩子一起了解,今天才知道一扇窗子都有这么多讲究,真是太精细了。”周爸爸说,要好好了解苏州的人、苏州的历史,以后还要学做苏州传统小吃、学说苏州话,自己和孩子都很期待。

张晓婷 陈小芬



周名丽达(左一)在画花窗



孩子们欣赏春夏秋冬花窗 社区供图

# 200多套房两个小时就卖光

## 29个楼盘3000套房抢夺年末市场蛋糕

两个小时卖出200多套房子,平均30秒一套,上周,苏城多个开盘楼盘似乎又火了一把。不过,记者从周成交量以及年末开盘数量等多个数据发现,楼市淡季情况比较明显,就连优惠项目也寥寥无几,年末苏城楼市能否火一把还需拭目以待。何洁

上周末,以高新区一楼盘领衔的刚需房源入市,8700元/㎡左右的均价,使得所推房源200多套两个小时便被售罄。这边高新区刚需房卖得火热,那边姑苏区的改善豪宅低调开盘,两小时240套房源被购房者“抢空”,完全出乎市场的预料。

据搜房网统计,上周苏州楼市

实际10盘开盘或加推,平均销售率高达8成,其中4盘均大胆称“售罄”。整体来看,上周开盘情况从各方面来说都是“皆大欢喜”:刚需、改善仍然平分秋色;豪宅、商业的销售成绩并不逊色于普通住宅;纯新盘和老盘较劲后,不分上下……

其实不然,上周成交量再度下滑,日均成交量仅145套左右,由于成交情况与开盘量紧密相关,因11月以来开盘冷清,截至记者发稿,仅有10个楼盘开盘,成交量下挫也在所难免。上周成交量1020套,环比减少130套,降幅为11.3%。

搜房网截至11月19日的统计显示,12月苏州楼市预计有29个楼盘开盘或加推,3000多套房源入市,与11月预计45盘5000余套房源相比,大幅下滑,即将触底今年最低值。计划开盘的楼盘中,住宅项目有24个、商业3个、别墅两个。

纯新盘有19个,占比总量达65.5%。同时,不管是在房源数量,还是户型面积上,都值得刚需购房者期待。如吴中区一楼盘推出78-99㎡户型370套左右房源等等。

从开盘区域来看,吴中区依然是供房大户,园区则缺席严重,吴中区、姑苏区、新区分别以12盘、5盘、4盘的数量位居前三,置业热土园区仅有3盘加推。

优惠方面,开发商也许就是看中刚需购房者对明年房价的“恐高”心理,优惠并不多,仅16个楼盘推出预约优惠,其中住宅13个,别墅1个,商业2个,以抵享、9.9折等常规优惠为主。

相关业内人士分析,目前苏州部分开发商调整战略推迟入市,或者对明年房贷额度宽松、政策更稳定的市场环境有所期待。短期来看,房价仍然呈现平稳增长趋势。

## 天气 后天 最低温将跌破冰点

连续两天的降温,让苏州一下子就踏入了“冬天模式”,昨天最低气温仅8.5℃,最高也只有14℃,不少市民都穿上了薄羽绒御寒,骑车一族更是戴着围巾手套,全副武装。然而,等着回暖的人们恐怕要失望了。受夜间晴空辐射降温效应的影响,今天出门上班会感觉更冷一些。更重要的是,一波强冷空气将于明天白天自北向南影响苏州,48小时最低气温降幅可达8~9℃,届时将会有薄冰。29日早晨最低气

温将跌破冰点,北部沿江零下2℃~零下3℃,南部零下1℃左右。

根据苏州气象局的预报,今天白天多云,夜里多云到阴,最低气温4℃左右,最高气温14~15℃。市民应注意气温变化,及时添衣保暖,谨防感冒。

孙佳桦

### 今后三天天气

今天 多云转阴 4℃~15℃  
明天 多云 0℃~11℃  
后天 晴 -1℃~8℃

## 速读 轨交2号线试乘周28日起发

再过一个月左右,苏州轨交2号线就将正式开通试运营,为了进一步收集乘客意见,苏州轨交公司将于12月9日至12月15日开展2号线万人试乘活动。

本次活动凭试乘券进站免费试乘,11月28日至12月8日每天上午9点起,2号线全线22个站点和1号线

的木渎、苏州乐园、广济南路、乐桥、临顿路、星海广场、时代广场等7个站点每天将限量发放2号线试乘券,每人领取两张,发完为止。同时,苏州轨交公司官方微博也将开启赠票活动,市民朋友也可以关注该公司官方微博@苏州轨道交通szrailtransit的各项活动。蒋文龙

## 燃气 本周六,三元一村等天然气置换

11月30日,苏州燃气集团将对市区用户进行今年第12批天然气置换工作,涉及三元一村、三元一村将军楼,三香路186、188号,干将

西路1301、1308、1313号,络香路1.3号,金门路386、388、1148号,三元二村、三元二村1-5号等小区的共计7300户居民。蒋文龙